高三数学作业（第1天）答案
1．4　

2．充分不必要　

3．真　

4．4　
5．m－n　
6．[－1,6]　
7．②　

8．充要　

9．－1，0,1或2.[来源:学*科*网Z*X*X*K]
10． (1) A∩(∁RB)＝{x|3≤x≤5} (2) m＝8 (3) m>15.

11． (1) 1<a≤2或a≥10

(2) a≤2或a≥10.

12． (1)数列{an}中不存在连续三项构成等比数列．

(2)当k＝1或k＝3时，B∩C＝∅；

当k＝2时，[image: image1.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




B∩C＝{(1,5)}．

高三数学作业（第2天）答案
1．①　

2．[0,3]　

3.eq \f(1,9)　

4．[3t，－4t]　
5．－2　
6．{2，－5}　

7.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－1，\f(1,2)))，[1，＋∞)　

8．7　

9．(1)函数的定义域是(0,2)∪(2,3]．

(2)函数的定义域为(1,2)．

10． (eq \r(3)，2)．

11．符合条件的函数有2个：f(x)＝x2－1或f(x)＝x2＋2x.

12．(1) f(x)＝|x|，x∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(1,2)，\f(1,2))).

(2) f(x)＝|x－k|，x∈eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(k－\f(1,2)，k＋\f(1,2)))(k∈Z)．

(3)函数f(x)为偶函数．

高三数学作业（第3天）答案
1．－eq \r(－a)　

2．a＜b　

3．4　
4.eq \f(8,3)　
5．1　
6．0　
7.eq \b\lc\[\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,4)，4))　
8．6　
9．当t＝3时，y有最小值eq \f(1,2)；当t＝1时，y有最大值eq \f(5,2).

10．当[image: image2.png]2R (ZXXK.COMRBL T




x∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－∞，\f(1,6)))时，y＝a－3x2＋x是减函数；
当x∈eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(1,6)，＋∞))时，y＝a－3x2＋[image: image3.png]2R (ZXXK.COMRBL T




x是增函数．

11 (1)g(x)＝eq \f(2 000,3x)，h(x)＝eq \f(1 000,216－x)(0＜x＜216，x∈N*)．

(2)g(x)－h(x)＝eq \f(2 000,3x)－eq \f(1 000,216－x)＝eq \f(1 000432－5x,3x216－x).

∵0＜x＜216，∴216－x＞0.

当0＜x≤86时，4[image: image4.png]2R (ZXXK.COMRBL T




32－5x＞0，g(x)－h([image: image5.png]2R (ZXXK.COMRBL T




x)＞0，g(x)＞h(x)；

当87≤x＜216时，432－5x＜0，g(x)－h(x)＜0，g(x)＜h(x)．

∴f(x)＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(\f(2 000,3x)，0<x≤86，x∈N*，,\f(1 000,216－x)，87≤x<216，x∈N*.))
(3)当加工G型装置，H型装置的人数分别为86、130或87、129时，完成总任务所用的时间最少．

12．(1) [0,2]．

(2) 当x＝2时，M(x)取到最大值为1.

(3) k<－3.

高三数学作业（第4天）答案
1．e(cos1－sin1)　

2．5　
3．2　

4.eq \r(S)，eq \r(S)　

5．(4)　

6．ln2　
7．c　

8.eq \f(1,2)

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(e＋\f(1,e)))　

9．y＝－eq \f(x,a).

10．(1) x1＝eq \f(3,2)是极小值点，x2＝eq \f(1,2)[image: image6.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




是极大值点．(2) 0<a≤1.

11． (1) 0.

12．(1)T＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(\b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(x－\f(3x,2\b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(96－x)))))A1≤x≤c，,0x>c))(n∈N,1≤c<96)．

(2)若84≤c<96，则当日产量为84件时，可获得最大利润；若1≤c<84，则当日产量为c时，可获得最大利润．

高三数学作业（第5天）答案
1．－eq \f(\r(2),2)　

2．0
3.eq \f(1,3)　
4[image: image7.png]2R (ZXXK.COMRBL T




．y＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(10x－\f(7π,4)))　
5．2或－2　2　
6．b<a<c　
7．1　
8．8eq \r(π)　

9．(1)－eq \f(3,4).[来源:Zxxk.(2) eq \f(7,5).

10．(1)y＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x＋\f(π,3)))的振幅A＝2，周期T＝eq \f(2π,2)＝π，初相φ＝eq \f(π,3).

(2) 

[image: image8.png]



(3)把y＝sinx的图象上所有的点向左平移eq \f(π,3)个单位，得到y＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x＋\f(π,3)))的图象，再把y＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(x＋\f(π,3)))的图象上的点的横坐标缩短到原来的eq \f(1,2)(纵坐标不变)，得到y＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x＋\f(π,3)))的图象，最后把y＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x＋\f(π,3)))的图象上所有点的纵坐标伸长到原来的2倍(横坐标不变)，即可得到y＝2sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(2x＋\f(π,3)))的图象．

11． (1)φ＝eq \f(π,4).(2) f(x)＝sineq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(3x＋\f(π,4))).eq \f(π,12).

 [来源:学*科*网Z*X*X*K]
12． (1)m＝－eq \f(1,2)或m＝eq \f(3,2)，a＝2.(2) A的坐标为eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(5π,24)，\f(1,2)))或eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(11π,24)，\f(1,2))).
高三数学作业（第6天）答案
1．向东南航行eq \r(2) km　
2.eq \r(3)　
3．－8　]
4．－1　
5．2eq \r(2)
6．{1}　

7．(－∞，－[image: image9.png]Sk B ZEL (ZXXK.COM)




3]∪[3，＋∞)

8.eq \f(π,3)
9．m＋n＝eq \f(3,2).

10． (1) 1.

11．(1) k＝19.(2) k<19且k≠－eq \f(1,3).

12． (1) tan(α＋β)＝2.(2) 4eq \r(2).
高三数学作业（第7天）答案　
1．③
2．3＋2eq \r(2)　
3.eq \f(\r(30),6)　
 4．(－∞，－2)∪eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(－2，\f(1,2)))　

5．2∶1∶eq \r(3)或1∶1∶eq \r(3)　

6．正三角形　

7.eq \r(2)　

8．2　

9．略

10．([image: image10.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




1)最大值为eq \f(1,2)，最小值为－eq \f(1,2).(2) k∈[2－eq \r(3)，2＋eq \r(3)]∪{－1}．

11． (1) A＝eq \f(π,4).(2)eq \f(π,4)<C<eq \f(π,2).

12． (1)小路一端E为AC的中点时，小路的长度为eq \f(\r(30),2)([image: image11.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




百米)．(2)eq \f(S1,S2)的最小值是eq \f(11,25).

高三数学作业（第8天）答案
1．2n＋1　

2.eq \f(1,100)　

3．50　

4．2n　

5．9　

6．2 026　

7．18　

8．891　
9．四个数为12,16,20,25.

10．(1)－eq \f(1,2).(2)当n＝1时，a1＝3，当n≥2时，an＝Sn－Sn－1＝eq \f(18,3n－53n－8).

11．n≥20.

12．(1) k＝4.

(2)①{an}：an＝0，即0,0,0，…；

②{an}：an＝1，即1,1,1，…；

③{an}：an＝2n－1，即1,3,5，…，
高三数学作业（第9天）答案
1．90　

2．1700　
3．d≤－2eq \r(2)或d≥2eq \r(2)
4.eq \f(n2－n＋6,2)　
5．(4)　

6．5个　

7．470　

8.eq \f(1,5)　源:Z,xx,k.Com]
9．(2)an＝(3n－1)·2n－2 .

10．(1)第一年末的住房面积为a×eq \f(11,10)－b＝(1.1a－b)(m2)．第二年末的住房面积为

eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(a·\f(11,10)－b))·eq \f(11,10)－b＝(1.21a－2.1b)(m2)．(2)每年拆除的旧住房面积为eq \f(a,20) m2.

11．(2) M≥b3＝45.

12．(1)bn＝2n－1(n∈N*)．[来源:学科网ZXXK]
(2)cn＝abn＝2bn－1＝2n－1.Tn＝2n＋1－2－n.

(3)数列{cn}中不存在三项，使得这三项成等差数列．
高三数学作业（第10天）答案
1．(－∞，3)　
2.eq \f(21,2)　

3.eq \b\lc\[\rc\)(\a\vs4\al\co1(－\f(1,2)，＋∞))　
4．(0,1]　

5.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(8,3)，\f(3,2)))　

6．(－∞，0)∪(1，＋∞)

7．②　 XXK]
8．≥　

9．(1) A∩B＝(－4，－3]∪[1,2)．(2)－eq \f(\r(2),2)≤a<0.

10．(1) g(x[image: image12.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




)＝x＋2.(2)当且仅当x＝eq \f(4,x)(x>0)，即x＝2时，y取得最小值6.

11．(1)an＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(1，n＝1，,2n－5，n≥2，))
(2)满足条件的k存在，k的最小值为5.

12．(1)y＝BC＋2x＝eq \f(18,x)＋eq \f(3x,2)(2≤x<6)．(2) [3,4]．
(3)外周长的最小值为6eq \r(3) m，此时腰长为2eq \r(3)  m.
高三数学作业（第11天）答案
1．2π　
2．充分不必要　
3.eq \f(4\r(3),3)　
4．垂直　

5．①④
6．3eq \r(2)　 Com]
7．一条直线　

8．36　
9．略

10．略

11．略
12．(1) 6[image: image13.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




3π(m2)；

(2)圆柱的高与底的半径的比为1时，制造这种储油罐的成本最低．

高三数学作业（第12天）答案
1.eq \f(6,π)　

2．①③④　
3．3eq \r(3)　
4．(1)(2)(4)　 

5.eq \f(2\r(2),3)π　
6．①②③　

7．①②④　

8．1　

9．(2) eq \f(2\r(15),5).

10．(2) eq \f(1,2).

11．(2) 20.

12．(2) eq \f(4,3).
高三数学作业（第13天）答案　
1．150°

2．(x－2)2＋y2＝5　

3．3　

4．±1　

[image: image14.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




5．4　
6.eq \b\lc\[\rc\](\a\vs4\al\co1(－\f(3,4)，0))　 
7．4　

8．1.22　

9．(1)m＝1，n＝7.

(2)m＝4，n≠－2或m＝－4，n≠2时，l[image: image15.png]22 HBL(ZXXK.COMR BT




1∥l2.

(3) m＝0， n＝8.

10．(1) P(0,0)或Peq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(8,5)，\f(4,5))).(2) x＋y－3＝0或x＋7y－9＝0.

11． (1)当a＝3时，直线l被圆C所截得弦长的最大值为2eq \r(10).

(2) [－1,8－4eq \r(2)]．

12． (1)分别以l1、l2为y轴和x轴建立坐标系，

故所求圆弧的方程为(x－4)2＋y2＝25(0≤x≤4，y≥3)．

(2)设校址选在B(a,0)(a>4)，校址应选在距O点最近5 km的地方．
高三数学作业（第14天）答案

1.eq \r(2)　学科网]
2．相交　

3．(x－3)2＋y2＝2

4．x＋y－2＝0　
5．4　

6.eq \r(2)　学|科|网Z|X|X|K]
7．4　
8．6　
9． (1)－eq \f(1,7)<m<1.(2) 0＜r≤eq \f(4\r(7),7).
(3)轨迹为抛物线的一段，轨迹方程为y＝4(x－3)2－1eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(20,7)＜x＜4)).

10．气象台A处约在2小时后进入台风圈，处在台风圈内的时间大约是6小时37分．

11．（1）圆弧C2的方程为(x－14)2＋y2＝225(x≥5)．

(2这样的点P不存在．

(3) eq \f(\r(1615),4).

12．（1） (x－1)2＋(y－1)2＝1，或(x＋1)2＋(y＋1)2＝1.

(2)证明：略。

高三数学作业（第15天）答案
1．y2＝8x　

2．4　
3．y2＝－6x　
4．2

5．(±4,0)　
6.eq \f(\r(5),3)　
7．－2<k<－eq \f(\r(3),2)或eq \f(\r(3),2)<k<2　

8．(0,0)

9．2 m.

10． eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(3\r(14),4)，1)).

11．(1) eq \f(x2,12)＋eq \f(y2,3)＝1.

(2) k∈eq \b\lc\(\rc\](\a\vs4\al\co1(－∞，－\f(\r(2),4)))∪eq \b\lc\(\rc\)(\a\vs4\al\co1(\f(\r(2),4)，＋∞)).

12． (1) e＝eq \f(1,4).[image: image16.png]b 22 2R (ZXXK.COM)





(2) (－1,0)或(－49,0)．

高三数学作业（第16天）答案
1．20　
2．0.42　
3．3　

4．20.4

5．6
6.eq \f(8,5)　
7.eq \f(7,12)　
8．n2－9n＋40

9．(1)0.7.(2) 0.8.(3)他可能是乘飞机来，也可能是乘火车或汽车来的．

10．（1） eq \f(3,4).　(2) eq \f(2,3).
[来源:学#科#网Z#X#X#K]
